

Гилязов Ахкям Бадиг улы



Мой прадед Гилязов Ахкям Бадиг улы. Родился в деревне Чувалкипово Чишминского района в 1905 году . Как старшему сыну в семье, ему приходилось принимать участие во всех делах по хозяйству от посева до уборки . Выучился на тракториста привел первый трактор в деревню , на это чудо смотреть выходили все . В 1942 году, оставив четверых детей и мою еще неродившуюся нэнэй, пересел на танк.

Проехал за время войны Европу. Когда кончилась война, его танковая дивизия была в городе Будапешт.



Награжден орденами и медалями. Самая большая награда, что вернулся с войны и вырастил своих детей.

Правнучка – Гумерова Алиса